Predmét: Matematika
Roénik: 3.

Procvicovani vzdélavaciho celku: Nasobeni 10, 20, 30 a 40

Pracovni list

1. Dopli do tabulky nasobky 10, 20, 30 a 40

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
20 0 20 40 60 80 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200
30 0 30 60 90 120 | 150 | 180 | 210 | 240 | 270 | 300
40 0 40 80 120 | 160 | 200 | 240 | 280 | 320 | 360 | 400

2. Nastuduj si pravidla pro nasobeni a déleni 10, 20, 30 a 40 a vypocitej priklady.
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Deseti nasobime tak, Ze k ndsobenému ¢islu pripiSeme jednu nulu.

10-7="70

pr.:. 7-10=70

6-10=60
8-10=80
6-10=060

Dvaceti nasobime tak, ze ¢islo vynasobime dvéma a pripiSeme jednu nulu.
Triceti nasobime tak, Ze ¢islo vynasobime tiemi a pripiSeme jednu nulu.
Ctyficeti nasobime tak, e ¢islo vynasobime &étyFmi a pripiseme jednu nulu.

7-4 =7

pr.:. 7-2 =14

7-20=140

5:2 =14
5-20=140

83 =24
8 - 30 = 240

72 - 10 = 720

18 - 10 =180
23 -10=230
71 -10=1710

7-3 =21

7-30=210

10-2=20
10 -9=90
10-3=30

7-40=170

5.4 =20
5-40=20

0

10 - 72 =720

10 - 24 = 240
10 -91 =910
10 - 28 =280

2 -5=10
20 - 5=100
4 -5=20
40 - 5=200
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-2 =16
20 =160

-2 =12
-20=120

20 =160

£20 =40

-20=280

2 =14
£ 20 = 140

-2 =18
-20 =180

3.
-30=90
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3 =9

-3 =21
-30=210

-3 =15
- 30 =150

-3 =12
- 30 =120

-3 =27
-30=270

.3 =
-30=060

-3 =18
- 30 =180

Vypracovala: Magdaléna Koukalova
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4 =28
40 = 280

-4 =16
40 =160

-4 =36
- 40 = 360

4 =24
- 40 = 240

-40=280

4 =32
£ 40 =320

4 =12
£ 40 =120
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. 4=12
30 -

4 =120

-2=8
40 -

2=280

-9=18
20 -

9=180

-6=18
30 -

6 =180

£5=20
40 -

5=200

- 7=14
20 -

7 =140

-9=27
30 -

9=270

Samostatna prace v pracovnim seSité: str. 12 ¢v. 1,2, 3, str. 13 ¢v. 1,2, 3



